


24-ОШ-2-11 Обществознание 

КЦ Клим Александрович Цуранков  

Тест начат суббота, 24 февраля 2024, 14:35 

Состояние Завершены 

Завершен суббота, 24 февраля 2024, 16:40 

Прошло времени 2 час. 5 мин. 

Оценка 72,17 из 100,00 

Вопрос 1 

Верно 

Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Кого из перечисленных исторических деятелей можно считать представителями политической контркультуры? 

Вопрос 1Ответ 

 
a. 

Альпинисты 

 
b. 

Лейбористы 

 
c. 

Декабристы 

 
d. 

Футуристы 

Отзыв 
Правильный ответ: Декабристы 

Комментарии 

https://school.rggu.ru/user/view.php?id=68078&course=4689
https://school.rggu.ru/user/view.php?id=68078&course=4689
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305643%26cmid%3D43007%23&id=145504


Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 14:35:00 Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 14:42:04 Сохранено: Декабристы Ответ сохранен  

3 24/02/24, 16:40:25 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 2 

Неверно 

Баллов: 0,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Какой из перечисленных факторов, согласно теории И. Фишера, приведет к эффекту в виде роста цен на товары и услуги? 

Вопрос 2Ответ 

 
a. 

Сокращение государственных программ капитального строительства 

 
b. 

Сокращение объема денежной массы 

 
c. 

Падение цен на факторы производства 

 
d. 

Увеличение скорости обращения денежной массы 

Отзыв 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305643&slot=1
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=1&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=1&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305643%26cmid%3D43007%23question-318981-2&id=145505


Правильный ответ: Увеличение скорости обращения денежной массы 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:00 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

14:42:04 

Сохранено: Сокращение объема денежной 

массы 

Ответ 

сохранен 

 

3 24/02/24, 

16:40:25 

Попытка завершена Неверно 0,00 

Вопрос 3 

Верно 

Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Исходной формой рационального познания является: 

Вопрос 3Ответ 

 
a. 

Понятие 

 
b. 

Представление 

 
c. 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305643&slot=2
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=2&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=2&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305643%26cmid%3D43007%23question-318981-3&id=145507


Ощущение 

 
d. 

Теория 

Отзыв 
Правильный ответ: Понятие 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 14:35:00 Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 14:42:04 Сохранено: Понятие Ответ сохранен  

3 24/02/24, 16:40:25 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 4 

Верно 

Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
В семье Р. заболел ребёнок, все родственники поддержали родителей. Какая социальная функция была реализована? 

Вопрос 4Ответ 

 
a. 

Интегративная 

 
b. 

Социализирующая 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305643&slot=3
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=3&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=3&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305643%26cmid%3D43007%23question-318981-4&id=145511


 
c. 

Инструментальная 

 
d. 

Идентификационная 

Отзыв 
Правильный ответ: Интегративная 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 14:35:00 Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 14:42:04 Сохранено: Интегративная Ответ сохранен  

3 24/02/24, 16:40:25 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 5 

Верно 

Баллов: 1,00 из 1,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Что из перечисленного не относится к международным нормативно-правовым актам? 

Вопрос 5Ответ 

 
a. 

Декларация 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305643&slot=4
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=4&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=4&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305643%26cmid%3D43007%23question-318981-5&id=145513


b. 

Резолюция 

 
c. 

Презумпция 

 
d. 

Конвенция 

Отзыв 
Правильный ответ: Презумпция 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 14:35:00 Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 14:42:04 Сохранено: Презумпция Ответ сохранен  

3 24/02/24, 16:40:25 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 6 

Верно 

Баллов: 2,00 из 2,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Что из перечисленного относится к неценовым факторам спроса? 

Вопрос 6Ответ 

 
a. 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305643&slot=5
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=5&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=5&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305643%26cmid%3D43007%23question-318981-6&id=145514


Цены на дополняющие и замещающие товары 

 
b. 

Размер подоходного налога 

 
c. 

Стоимость факторов производства 

 
d. 

Используемые технологии 

 
e. 

Количество продавцов 

 
f. 

Начало поставок данного товара за рубеж 

Отзыв 
Правильные ответы: Размер подоходного налога, Цены на дополняющие и замещающие товары, Начало поставок данного товара за 

рубеж 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:00 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

14:50:24 

Сохранено: Цены на дополняющие и замещающие 

товары ; Размер подоходного налога ; Начало 

поставок данного товара за рубеж 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305643&slot=6
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=6&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=6&step=1


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

3 24/02/24, 

16:40:25 

Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 7 

Частично правильный 

Баллов: 1,50 из 2,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Выберите термины, относящиеся к политической самоидентификации индивида: 

Вопрос 7Ответ 

 
a. 

Мондиализм 

 
b. 

Космополитизм 

 
c. 

Политеизм 

 
d. 

Либерализм 

 
e. 

Патриотизм 

 
f. 

Плюрализм 

Отзыв 
Правильные ответы: Мондиализм, Патриотизм, Космополитизм, Либерализм 

https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305643%26cmid%3D43007%23question-318981-7&id=145515


Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:00 

Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 

14:50:24 

Сохранено: Космополитизм ; 

Либерализм ; Патриотизм 

Ответ сохранен  

3 24/02/24, 

16:40:25 

Попытка завершена Частично 

правильный 

1,50 

Вопрос 8 

Верно 

Баллов: 2,00 из 2,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Какие из перечисленных методов не относятся к теоретическому уровню научного познания? 

Вопрос 8Ответ 

 
a. 

Дедукция 

 
b. 

Синтез 

 
c. 

Описание объекта 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305643&slot=7
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=7&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=7&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305643%26cmid%3D43007%23question-318981-8&id=145516


 
d. 

Эксперимент 

 
e. 

Аналогия 

 
f. 

Наблюдение 

Отзыв 
Правильные ответы: Эксперимент, Наблюдение, Описание объекта 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:00 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

14:50:24 

Сохранено: Описание объекта ; Эксперимент 

; Наблюдение 

Ответ 

сохранен 

 

3 24/02/24, 

16:40:25 

Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 9 

Верно 

Баллов: 2,00 из 2,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305643&slot=8
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=8&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=8&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305643%26cmid%3D43007%23question-318981-9&id=145517


Отметьте все примеры применения формальных санкций: 

Вопрос 9Ответ 

 
a. 

Преподаватель сделал замечание студенту, разговаривавшему во время лекции. 

 
b. 

За превышение скорости гражданину Н. выписали штраф. 

 
c. 

Студенту вынесли замечание за нахождение на территории университета в нетрезвом виде. 

 
d. 

Студента отчислили за неуспеваемость. 

 
e. 

Родители обиделись на Пашу, когда тот отказался идти в церковь на Пасху. 

 
f. 

Работнику банка, нарушителю дресс-кода, вынесли выговор. 

Отзыв 
Правильные ответы: За превышение скорости гражданину Н. выписали штраф., Студенту вынесли замечание за нахождение на 

территории университета в нетрезвом виде., Работнику банка, нарушителю дресс-кода, вынесли выговор., Студента отчислили за 

неуспеваемость. 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:00 

Начало Пока нет 

ответа 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305643&slot=9
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=9&step=0


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

2 24/02/24, 

14:50:24 

Сохранено: За превышение скорости гражданину Н. 

выписали штраф. ; Студенту вынесли замечание за 

нахождение на территории университета в нетрезвом 

виде. ; Студента отчислили за неуспеваемость. ; 

Работнику банка, нарушителю дресс-кода, вынесли 

выговор. 

Ответ 

сохранен 

 

3 24/02/24, 

16:40:25 

Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 10 

Частично правильный 

Баллов: 0,67 из 2,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Какие из перечисленных государственных органов обладали высшей (исполнительной, законодательной) властью в различных 

изданиях отечественной Конституции? 

Вопрос 10Ответ 

 
a. 

Учредительное собрание 

 
b. 

Всероссийский центральный исполнительный комитет 

 
c. 

Правительство РФ 

 
d. 

Совет рабочих и солдатских депутатов 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=9&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305643%26cmid%3D43007%23question-318981-10&id=145518


 
e. 

Временное правительство 

 
f. 

Верховный совет СССР 

Отзыв 
Правильные ответы: Всероссийский центральный исполнительный комитет, Верховный совет СССР, Правительство РФ 

Комментарии 
Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:00 

Начало Пока нет ответа  

2 24/02/24, 

14:50:24 

Сохранено: Всероссийский центральный 

исполнительный комитет ; Временное 

правительство ; Верховный совет СССР 

Ответ сохранен  

3 24/02/24, 

16:40:25 

Попытка завершена Частично 

правильный 

0,67 

Вопрос 11 

Выполнен 

Баллов: 13,00 из 15,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Рассмотрите представленную политическую карикатуру и выполните следующие задания: 

1. Ответьте на вопрос: какое политическое явление изображено на карикатуре? 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305643&slot=10
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=10&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=10&step=1
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305643%26cmid%3D43007%23question-318981-11&id=145519


2. Поясните свой ответ со ссылкой на элементы карикатуры. (Ответ без пояснений не принимается). 

3. Укажите не менее трех причин возникновения данного явления. 

 

 



Текст ответа Вопрос 11  

Комментарии 
Комментарий: 

Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:00 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

15:24:19 

Сохранено: 1.Выборы той или иной должности в 

Иране. Например: президента или депутата. 2.На 

карикатуре мужчина и женщина с бюллетенями, 3 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305643&slot=11
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=11&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=11&step=1


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

коробки за "разных" кандидатов которые выглядят 

одинаково.  На коробках изображён флаг Ирана. 

Возле каждой коробки с номером стоит седой 

мужчина преклонных лет одетый в одежды 

иранского аятоллы, который очень сильно похож на 

Хаменеи (высший руководитель Ирана) или Раиси 

(Президент Ирана). 3.В Иране установлена 

теократическая республика, в которой постоянный 

высший руководитель - это религиозный лидер. Весь 

21 век Ираном правит Хаменеи. В Иране проводятся 

выборы Президента, на данный момент 13 Президент 

Ирана - Раиси, но руководитель Ирана по прежнему 

Хаменеи. Президент и Верховный глава - носят 

похожее традиционное религиозное одеяние и 

выглядят довольно таки схоже. В Иране партии не 

действуют как политическая сила с целью получения 

власти в стране, так как Высший глава избирается в 

независимости от партий и на пожизненный срок. То 

есть, нет разницы в результатах выбора, так как вся 

главная власть в стране сосредоточена в руках 

Высшего руководителя. 

3 24/02/24, 

16:40:25 

Попытка завершена Выполнен  

4 13/03/24, 

23:13:46 

Оценено вручную на 13 со следующим 

комментарием:Роман Валерьевич Зарапин 

Выполнен 13,00 

Вопрос 12 

Выполнен 

Баллов: 10,00 из 15,00 

Отметить вопрос 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=11&step=2
https://school.rggu.ru/user/view.php?id=20136&course=4689


Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Проанализируйте реальную ситуацию и ответьте на следующие вопросы: 

1. Как с точки зрения действующего Гражданского кодекса РФ следует определить ситуацию, при которой на сайте онлайн-магазина 

выставлены определенные товары и указаны их цены (правильные или неправильные)? (Аргументируйте свой ответ.) 

2. Какое юридическое значение, согласно российскому законодательству, имеет упомянутое в заметке заявление Верховного Суда РФ? 

https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305643%26cmid%3D43007%23question-318981-12&id=145520


3. Как изменился бы механизм разрешения ситуации, если бы купленные товары действительно были приобретены для перепродажи? 

 

 



Текст ответа Вопрос 12  

Комментарии 
Комментарий: 

Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:00 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

15:24:19 

Сохранено: 1.Если на сайте указаны неправильная 

информация, которая может ввести потребителя в 

заблуждение, а появление данной информации не 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305643&slot=12
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=12&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=12&step=1


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

связанно с техническим сбоем, то данная ситуация 

нарушает права потребителя и продавец должен быть 

осужден по статье 14.7 КоАП РФ. Данное суждение 

основано на постановлении ВС РФ, праве 

потребителя знать цену за которую он приобретает 

продукт и купить продукт только за ту цену, прямо 

указанную в договоре офёрты. 2. Данное заявление 

не имеет юридической силы, но может 

использоваться как аргумент при разрешения дела со 

схожими условиями. Обязательными для 

нижестоящих судов будут являться постановления, 

обзоры и информационные письма ВС РФ в данном 

вопросе. Если под заявил, СМИ имеет ввиду 

информационное письмо, то нижестоящие суды 

имеют право ссылаться на него при вынесении 

решения. 3.Никоим образом. Так как в любом случае, 

договор купли-продажи был заключен на других 

условиях, продавец не имеет право вводить 

покупателя в заблуждение. 

3 24/02/24, 

16:40:25 

Попытка завершена Выполнен  

4 13/03/24, 

23:14:03 

Оценено вручную на 10 со следующим 

комментарием:Роман Валерьевич Зарапин 

Выполнен 10,00 

Вопрос 13 

Выполнен 

Баллов: 5,00 из 15,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=12&step=2
https://school.rggu.ru/user/view.php?id=20136&course=4689
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305643%26cmid%3D43007%23question-318981-13&id=145522


Текст вопроса 
Посмотрите серию «Супержульбист» из мультсериала «Смешарики» и ответьте на следующие вопросы: 

1. Почему в начале серии персонажи пытаются найти объяснение поведению Копатыча? (Дайте объяснение, используя 

социологические термины.) 

2. Можно ли считать понятие «супержульбист» социальным статусом в современном обществе? (Аргументируйте свой ответ, 

опираясь на социологические теории и терминологию.) 

 3. Какие условия необходимы для того, чтобы в обществе возник новый социальный статус? (Назовите любые два условия.) 

 https://rutube.ru/video/9ffc8d56161ebf6c926edc1da2f30b27/ 

  

Текст ответа Вопрос 13  

Комментарии 
Комментарий: 

Оставить комментарий или переопределить балл 

https://rutube.ru/video/9ffc8d56161ebf6c926edc1da2f30b27/
https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305643&slot=13


История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:00 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

16:11:51 

Сохранено: 1.Для окружающих поведение Копатыча 

не характерно для шаблона его поведения, к 

которому привыкли окружающие. Также, для любого 

из окружающих, данное поведение является 

девиантным, из за этого жители долины пытаются 

найти объяснение в действиях Копатыча. Карыч 

производит Аутсайт ( неверный инсайт) и делает 

логическую взаимосвязь там, где её нет, называя 

Копатыча супержульбистом. Карыч хочет показать 

свой авторитет перед малолетними Крошем и 

Ёжиком, закрепить своё главенство в их группе, из за 

этого чрезвычайно быстро находит неверное 

объяснение поведению Копатыча. 2.Нет, так как: 

1)Данный термин не имеет под собой никакого 

значения и аргументации в защиту правильности 

своего выделения. 2)Данный термин не выделен на 

основе какой либо ( социальной, экономической или 

др.) стратификации. 3)Трудно найти схожих по 

поведению людей как Копатыч, скорее всего 

Копатыч - единственный в своём роде медведь. 

4)Копатыч не обладал обособленными качествами 

своего поведения в долгосрочной перспективе, а 

значит, его краткосрочное поведение не может быть 

социальным статусом. 3. 1)Иметь обособленный 

основной вид деятельности ( например новая 

профессия). 2)Иметь обособленный и постоянный 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=13&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=13&step=1


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

образ жизни, который выбирает сам человек ( 

каждый вечер ходить в качалку) 

3 24/02/24, 

16:40:25 

Попытка завершена Выполнен  

4 13/03/24, 

23:14:27 

Оценено вручную на 5 со следующим 

комментарием:Роман Валерьевич Зарапин 

Выполнен 5,00 

Вопрос 14 

Выполнен 

Баллов: 10,00 из 10,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Проанализируйте ситуацию и решите задачу. (Решение без подробного описания действий не принимается.) 

Василий Иванов планирует взять в банке кредит в размере 2 400 000 рублей под 10% годовых. Каков будет размер аннуитетного 

платежа, если кредит выдан на срок 3 года? Какой минимальный доход должен получать Василий в месяц, чтобы суметь погасить 

кредит в течение 5 лет? Фактором инфляции пренебречь. Свой ответ подтвердите необходимыми расчетами (Ответ без расчетов не 

принимается). 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=13&step=2
https://school.rggu.ru/user/view.php?id=20136&course=4689
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305643%26cmid%3D43007%23question-318981-14&id=145525


Текст ответа Вопрос 14  

Комментарии 
Комментарий: 

Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:00 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

16:11:51 

Сохранено: Платёж еж. мес.= сумма кредита * % 

ставка в месяц\ 1- (1+ ставка в месяц)^-срок на 

который выдан кредит 76 615= 2400000 * 0,0083\(1-

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305643&slot=14
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=14&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=14&step=1


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

(1,0083)^-36)  - размер аннуитетного платежа, с 

кредитом на 3 года. 49 800= 2400000 * 0,0083\(1-

(1,0083)^-60) - размер аннуитетного платежа с 

кредитом на 5 лет. То есть, Василий должен 

зарабатывать минимум 49 800 + сумма прожиточного 

минимума в его регионе, что бы погасить кредит и не 

умереть с голоду. 

3 24/02/24, 

16:40:25 

Попытка завершена Выполнен  

4 13/03/24, 

23:14:48 

Оценено вручную на 10 со следующим 

комментарием:Роман Валерьевич Зарапин 

Выполнен 10,00 

Вопрос 15 

Выполнен 

Баллов: 22,00 из 30,00 

Отметить вопрос 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 
Выберите одно из предложенных высказываний. Определите проблему, поднятую автором, и напишите эссе, постаравшись ответить на 

поставленные вопросы. 

Высказывание 1. 

«Кто хочет приносить пользу, тот и с буквально связанными руками может делать бездну добра». (Ф.М. Достоевский) 

1.      Как Вы понимаете авторский смысл приведенного высказывания? 

2.      Как соотносятся понятия «добро» и «польза» согласно современной философии? (Поясните свой ответ с опорой на термины и 

теоретические положения.) 

3.      Какую пользу приносят добрые дела человеку в современном обществе? (Приведите не менее трех примеров, аргументируйте 

свой ответ.) 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=14&step=2
https://school.rggu.ru/user/view.php?id=20136&course=4689
https://school.rggu.ru/question/bank/editquestion/question.php?cmid=43007&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D305643%26cmid%3D43007%23question-318981-15&id=145523


Высказывание 2. 

«Становясь частицей организованной толпы, человек спускается на несколько ступеней ниже по лестнице цивилизации. В 

изолированном положении он, быть может, был бы культурным человеком; в толпе – это варвар, т.е. существо 

инстинктивное». (Г. Лебон) 

1.      Как Вы понимаете авторский смысл приведенного высказывания? 

2.      Дайте определение понятия «толпа» с точки зрения современной социологии. Какие характеристики толпы Вы можете 

назвать? (Поясните свой ответ с опорой на термины и теоретические положения.) 

3.      Как толпа влияет на поведение человека в современном обществе? (Приведите не менее трех примеров, аргументируйте свой 

ответ.) 

 

Текст ответа Вопрос 15  

Комментарии 
Комментарий: 



Оставить комментарий или переопределить балл 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Баллы 

1 24/02/24, 

14:35:00 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 24/02/24, 

16:39:53 

Сохранено: «Становясь частицей организованной 

толпы, человек спускается на несколько ступеней 

ниже по лестнице цивилизации. В изолированном 

положении он, быть может, был бы культурным 

человеком; в толпе – это варвар, т.е. существо 

инстинктивное». (Г. Лебон) - цитата главного 

социального- психолога Г. Лебона, который всю 

свою сознательную жизнь изучал психологию 

"толпы". Что же имел ввиду великий психолог? Я 

думаю, что в данном отрывке Лебон имеет ввиду 

"эффект толпы", при котором человек кардинально 

меняет своё поведение, так как его индивидуальное 

эго подавляется внутри большого социума. Толпа это 

совокупность характеров индивидов, при которой её 

поведение определяется общей характеристикой  ( 

или как указал Лебон "ступеней в лестнице 

цивилизаций") всех участников толпы. Человек, 

имеющий возле себя большое количество людей 

имеющих схожие с ним интересы и потребности, 

чувствует себя частью общности. Данное чувство 

обостряет эмоциональное состояние человека, так как 

гормональная система начинает активно 

вознаграждать человека за "причастность" к 

общности. Ведь человек социальное животное, без 

сородичей он не способен к выживанию. Из за 

Ответ 

сохранен 

 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=305643&slot=15
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=15&step=0
https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=15&step=1


Шаг Время Действие Состояние Баллы 

обострения эмоционального состояния, человек в 

свою очередь начинает руководствоваться 

инстинктами, так как осознанное поведение 

затруднено. Он стал частью "толпы", отчасти 

изменил её общее сознание своим присутствием и 

принял сознание "толпы" сам. Но какое можно дать 

определение толпе? Толпа - это большая 

совокупность индивидов, взаимодействующих между 

собой в рамках коллективной общности и 

схожести\различий коллективных интересов. То есть, 

толпа это всегда большое количество индивидов ( 

относительно других групп), в которой не идёт обмен 

индивидуальных потребностей на основе ценности 

каждого члена группы, а индивидуальное 

подавляется коллективным. Эта коллективность, 

определяется наличием общих или враждебных 

интересов. Коллективность выражается как защита 

или насаждение своих интересов - становится 

важнейшей задачи для индивида, так как он видит 

большую угрозу и большую силу. Хоть Лебон 

написал свои знаменитые труды ещё в 20 веке, его 

теория "масс" остается до сих пор актуальной. 

Безусловно, Лебон делал свои выводы о "варварстве", 

так как "толпы" его эпохи состояли как правило из 

низкообразованной и радикальной массы людей, 

уставших от их современных параметров бытия. Но 

сама суть его теории и высказываний остается 

аксиомой. Сейчас человечество в среднем стало 

намного цивилизованней и образованней. 

Человечество улучшило свои потребительские 

способности, и не рискует устраивающими его 



Шаг Время Действие Состояние Баллы 

"цепями" ( как говорил Маркс) в радикальных 

порывах толпы. Сейчас толпа это более осознанная 

масса людей, но изменением социально-

экономического положения населения в худшую 

сторону, толпа снова станет "толпой варваров" 

времён Лебона. 

3 24/02/24, 

16:40:25 

Попытка завершена Выполнен  

4 13/03/24, 

23:15:06 

Оценено вручную на 22 со следующим 

комментарием:Роман Валерьевич Зарапин 

Выполнен 22,00 

Закончить обзор 
 

https://school.rggu.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=305643&slot=15&step=2
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